



ГУФК «ТОРПЕДО»
(г. Владимир)



ОФИЦИАЛЬНАЯ
ПРОГРАММА
МАТЧА

СЕЗОН 2010

**ВПЕРЕД,
«ТОРПЕДО»!!!**

«Торпедо» (Владимир): страницы истории

Первые свои шаги на Владимирской земле футбол сделал еще до революции. В 1913 году было проведено первое первенство города Владимира, тогда же состоялись и первые междугородние матчи. В двадцатые годы владимирские коллективы дебютировали во всероссийских соревнованиях. Так, например, в 1927 году сборная Владимирской губернии приняла участие в первенстве РСФСР и сумела выйти в полуфинал. С тех пор наши команды были всегда на виду в футбольном обществе.

В середине прошлого века представители области успешно выступали в Кубке РСФСР. В 1947 году «Динамо» (Владимир) вышло в полуфинал этого турнира, а в следующем сезоне завоевало этот почетный трофей. В 1953 году владимирское «Торпедо» повторило данный успех. Вновь торпедовцы добрались до финала в 1955 году, однако в решающем матче уступили армейцам Хабаровска.

Дебют владимирцев в чемпионатах СССР состоялся в 1949 году, когда «Динамо» участвовало во второй группе, где заняло 6-е место при 13 конкурентах в одной из зон. Однако резкое сокращение команд-участниц следующего чемпионата не позволило нашим землякам развить свой успех.

Новая страница владимирского футбола открылась в 1959 году. В том сезоне в классе «Б» дебютировал «Труд», представлявший Владимирский тракторный завод. Дебютант выступил крайне скромно, став тринадцатым. На смену ему в следующем году пришел «Трактор». Он-то и добился первых значимых успехов. В 1966 году коллектив победил в зональном турнире класса «Б» и впервые отправился на полуфинал, где лавров, увы, не снискал. Определенного прогресса добился «Мотор», сменивший на короткое время «Трактор» (1969 - 1972 годы). В первом же своем сезоне эта команда добралась до полуфинального турнира, а в следующем - завоевала право на повышение в классе. Однако очередная реформа отечественного футбола лишила владимирцев этой привилегии, определив им место во второй лиге.

Основную тяжесть борьбы в этих соревнованиях вынесло на себе «Торпедо», принявшее эстафету от «Мотора» в 1973 году. Оно же и дважды повторяло не совсем приятную традицию относительно слабого выступления в полуфиналах. Так было в 1974 году в Харькове и в 1975 году в Риге. Затем же результаты наших футболистов резко ухудшились, а по итогам 1981 года «Торпедо» и вовсе потеряло статус команды мастеров.

Возрождение произошло в 1984 году, но молодому коллективу долгое время было очень

сложно бороться с «зубрами» второй лиги. Лишь в 1989 году торпедовцам удалось добиться первого значительного успеха. Они стали четвертыми. В следующем сезоне наш коллектив занял уже третье место, пропустив вперед «Асмарал» (Москва) и «Крылья Советов» (Самара). Соперники получили право дебютировать в высшей лиге чемпионата России, а торпедовцы довольствовались первым дивизионом. В нем владимирцы провели три сезона, где по очеди занимали 10, 6 и 19 места, после чего начались скитания по низшим дивизионам отечественного футбола. В 1995 году «Торпедо» не сумело удержаться во второй лиге. За два сезона в третьем дивизионе владимирцы, вроде бы, встали на ноги, заслужив повышение в классе. Однако финансовые проблемы, организационный беспорядок, тренерская чехарда вскоре привели к тому, что «Торпедо» потеряло статус профессионального футбольного клуба и вынуждено было участвовать в соревнованиях на первенство МФФ «Золотое Кольцо».

В 2001 году коллектив вернулся во второй дивизион и с тех пор постоянно выступает в зоне «Запад». Первые три сезона черно-белые не смогли вмешаться в борьбу за призовые места, но затем произошел качественный прорыв. В 2004 году «Торпедо» победило в зональном турнире и заняло второе место в Кубке ПФЛ. А в последующие пять сезонов торпедовцы постоянно входили в пятерку сильнейших команд зоны. Причем дважды коллектив получал серебряные медали (2008 и 2009 годы) и однажды удастся бронзовых (2005 год).

За последние годы «Торпедо» трижды доходило до 1/16 финала Кубка России, где уступало только грандам отечественного футбола - ЦСКА (2005 и 2008 годы) и «Зениту» (2009 год).

Рекордсменами клуба являются: по числу проведенных матчей - Найль Сафаев (511), по количеству забитых мячей - Дмитрий Вязьмин (130).

Лучшим бомбардиром команды за сезон также является Дмитрий Вязьмин, который в 2004 году 27 раз поражал ворота соперников. Прежнее достижение покорилось Рушану Хасанову, Валентину Сатарову и Владиславу Хахалеву, забившим по 24 мяча.

Самую крупную победу в первенствах России футболисты «Торпедо» одержали 26 октября 1994 года, обыграв на своем поле «Технинвест-М» из Московского со счетом 6:1.

Самое сокрушительное поражение в первенствах России торпедовцы потерпели 29 августа 2002 года, уступив в Туле местному «Арсеналу» - 1:6.

СТАДИОН «ТОРПЕДО»

(г. Владимир, ул. Дворянская, д. 16а)

РОСГОССТРАХ – ПЕРВЕНСТВО РОССИИ ПО ФУТБОЛУ
(ВТОРОЙ ДИВИЗИОН, ЗОНА «ЗАПАД»)

18 АПРЕЛЯ 2010 ГОДА 18:30



«ТОРПЕДО»
ВЛАДИМИР

ПРОГРАММА
№ 1



«ЛОКОМОТИВ-2»
МОСКВА



В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

Уважаемые любители футбола!

Вот и дождались мы этого знаменательного события - дня открытия очередного футбольного сезона.

Первый официальный матч всегда праздник, как для болельщиков, так и для футболистов, тренеров и судей. Именно от доброжелательного поведения зрителей на трибунах, красивой игры спортсменов на поле и справедливого судейства арбитров зависит, запомнится ли он надолго.

Минувший год был юбилейным для нашего клуба и всего владимирского футбола, ведь исполнилось 50 лет, как футболисты владимирского «Труда», наследниками которых мы являемся, дебютировали в первенстве страны среди команд класса «Б». Торпедовцы достойно провели сезон 2009 года, завоевав серебряные медали турнира коллективов зоны «Запад». Сегодня наша команда является одной из самых стабильных во втором дивизионе, из года в год она показывает хороший результат - занимает место не ниже пятого.

В нынешний сезон «Торпедо» вступает с некоторыми изменениями в составе. Нами взят стратегический курс на омоложение команды и подготовку достойного резерва ведущим игрокам. Вместе с тем бюджет команды позволяет ей решать самые высокие задачи, и ее цель остается прежней - войти в состав призеров зонального турнира.

В 2010 году будут продолжены работы по совершенствованию инфраструктуры клуба, его материальной базы. И здесь клубу требуется ваша посильная помощь. Каждый из вас, прийдя на стадион, может приобрести не только билет, но и программку на матч, атрибутику футбольного клуба. Тем самым каждый из вас сможет внести свой посильный вклад в успехи любимой команды.

А она постарается вас вновь порадовать интересными комбинациями и красивыми голами. При этом хотелось бы, чтобы зрители выражали свои эмоции на трибунах в рамках правил поведения в общественном месте.

Желаю всем крепкого здоровья, счастья и успехов, а команде - удачного выступления!

-ТОРПЕДО-, ВПЕРЕД!

Директор футбольного клуба «Торпедо» (Владимир)
В. Н. Спицин



ПРЕДСТАВЛЯЕМ СОПЕРНИКА

В минувшем сезоне наши сегодняшние гости дебютировали в турнире команд зоны «Запад» второго дивизиона. В премьерном первенстве коллектив занял пятое место, что стало совсем неплохим результатом, если учесть, что его составляли недавние юниоры, не имеющие опыта выступлений на подобном уровне. Кроме того, в 2009 году у «Локомотива-2» появился собственный генеральный спонсор в лице «Первой грузовой компании». Итак, клуб получил возможность в кратчайший срок добиться хороших результатов.

Когда создавался «Локомотив-2», руководство клуба премьер-лиги стремилось сохранить воспитанников клубной школы, которые переросли уровень молодежной команды, но еще не готовы к тому, чтобы выступать за «основу» железнодорожников. Спустя год направленность работы клуба осталась прежней, за исключением одного обстоятельства. «Мы поняли, что наши игроки, которые играют в молодежном составе, считают, что их появление в «Локомотиве-2» – это понижение. В связи с этим мы будем ставить задачу по выходу клуба в первый дивизион. Если это произойдет, то мы достроим Малую спортивную арену, вокруг которой сейчас возводятся трибуны, и они будут играть именно здесь. Игроки, которые переросли уровень молодежной лиги, будут выступать в первом дивизионе. Тогда у нас получится то, что мы задумывали, – сказал в одном из своих интервью президент московского «Локомотива» Николай Наумов. – Сейчас мы решаем этот вопрос со спонсорами. И при необходимости финансирования, которое мы, скорее всего, получим, будет поставлена задача по выходу в первый дивизион».

О том, что финансовые возможности столичного коллектива велики, свидетельствует, к примеру, такой факт: 7 апреля ФК «Локомотив-2» подписал договор о сотрудничестве с НП «Кол-

лективные системы коммуникаций», благодаря которому в самое ближайшее время будет запущено клубное телевидение, в планах которого – организация прямых телетрансляций матчей и размещение различных видеоматериалов о команде на интернет-сайте ФК «Локомотив-2».

Ставить столь высокие задачи клубу позволяет и прошлогодний дебют (пятое место в зоне «Запад» второго дивизиона), который можно признать успешным. Это неплохой задел для клуба, который уже в этом году планирует взлететь на четыре строчки вверх. И, как заверил главный тренер команды Евгений Харлачев, его молодым подопечным это вполне по силам. «Мы и в прошлом году ставили задачу побеждать в каждом матче. Кто мешал нашим футболистам выходить в первую лигу? Ребята все молодые, азартные. Что еще надо в таком возрасте? – поделился своим мнением Евгений Харлачев. – Однако в приказном порядке заставлять ребят выходить в первый дивизион никто не будет. Зачем нагнетать обстановку? Они молодые, психика еще неустойчива».

Быть может, это произойдет уже в текущем сезоне, с которым у «Локомотива» связаны большие ожидания. В каком бы турнире ни выступали железнодорожники, перед ними стоит одна задача – побеждать.

Как и было уже сказано, «Локомотив-2» будет опираться на своих воспитанников. По словам Наумова, в клубе их будет около 90%. Остальные вакансии будут замещены за счет игроков со стороны. «Есть предварительная договоренность о том, что некоторые ребята должны к нам присоединиться, – рассказал Харлачев. – Да, в «Локомотиве-2» играют воспитанники клуба, но если, условно, есть воспитанники школы ЦСКА или «Спартака», которые нам помогут, мы имеем право их взять и усилить нашу команду».

По материалам сайтов
www.loko-2.fcm.ru и www.infox.ru



ПОДГОТОВКА, ЗАДАЧА НА СЕЗОН

Подготовку ко второму сезону во втором дивизионе столичный клуб начал 11 января. В процессе подготовки было запланировано 2 выездных сбора, а также регулярные занятия и отбор претендентов на место в составе в «родных стенах». В связи с тем что в клубе принято решение о создании молодежного (дублирующего) состава, который будет играть в турнире любительских клубов, в первых тренировках, проходивших в спорткомплексе стадиона «Локомотив», приняли участие несколько десятков игроков. Требования к претендентам были весьма жесткими, и выдержать их удалось далеко не всем.

Руководство футбольного клуба «Локомотив-2» принял решение не продлевать контракты с вратарем С.Буркиным, защитниками С.Гричиновым и И.Землянским, полузащитниками И.Мякининым, И.Зенкиным и А.Блохой, нападающим К.Яворским. Ряд футболистов был выставлен клубом на трансфер. Большинство из них оказались востребованы в других коллективах. Так, полузащитник Д.Шикурин уехал в вологодское «Динамо», а его коллега по амплуа И.Зенкин будет выступать за «Знамя труда» из Орехово-Зуево.

Пошли на «повышение» и ведущие игроки команды. Вратарь А.Криворучко включен в состав основного клуба, выступающего в премьер-лиге. Защитник С.Реминев перешел в питерское «Динамо». Полузащитник А.Вавилченков вернулся домой, в Екатеринбург, где будет играть за «Урал». Нападающий Г.Габулов стал игроком владикавказской «Алании», вернувшейся в премьер-лигу.

Самый «звездный» игрок прошлогоднего состава бывший полузащитник московского «Локомотива» и сборной России Ю.Дроздов решил завершить карьеру футболиста, но остался в клубе тренером.

В итоге из прошлогоднего состава в команде остались: вратарь А.Степанов, защитники С.Гущин, Г.Кабулов, Д.Ляпкин и С.Самсонов, полузащитники В.Бавилов, Г.Зотов и М.Джалилов, нападающие А.Кошелев, А.Саная и А.Саркисов. Все они достаточно молоды - 1989-1991 годов рождения - и весьма амбициозны.

Процесс комплектования команды в межсезонье проходил постепенно и он включал в себя как расширение тренерского штаба, так и приглашение новых перспективных футболистов. Тренерские ряды пополнил известный в недавнем прошлом нападающий Н.Сирхав, которому поручено взглянуть на молодежную команду. Заметим, что тренером по работе с вратарями остался хорошо знакомый владимирцам по выступлениям за наше «Торпедо» В.Крыканов.

Основное пополнение составили игроки молодежного состава столичного «Локомотива», испытывающие нужду в опыте турнирной борьбы, которую можно приобрести во втором дивизионе. Так, появились в команде защитники Ю.Куликов и К.Павлов, полузащитники П.Деобальд, А.Кузнецов, Н.Самохин и С.Фомин, нападающий А.Панковец и ряд других игроков. Кто-то из них арендован до

конца нынешнего сезона, а кто-то – на более длительный срок.

Защитник А.Купчин приглашен из хабаровского «СКА-Энергии».

Есть среди новичков и несколько игроков с опытом. Так, вратарь А.Майеранов сыграл около 100 матчей в премьер-лиге Узбекистана, выступая за команду «Кызылкум». Воспитанник питерского «Зенита» полузащитник Г.Пятников успел поиграть за «Смену-Зенит» из Санкт-Петербурга.

Просмотр новичков проходил одновременно с тренировками и контрольными встречами. Заметим, что тренерский штаб «Локомотива-2» принял интересное решение, подтверждающее, что самые лучшие тренировки – это игры. Еженедельно основной и молодежный составы «Локомотива-2» проводили по несколько контрольных встреч, и в итоге их настало несколько десятков. Это – своеобразный рекорд межсезонья для клубов второго дивизиона.

До отъезда на первый южный сбор в Турцию основной состав «Локомотива-2» провел 12 контрольных матчей, в которых одержал 7 побед. Лучшими бомбардирами этого периода стали А.Саркисов и М.Джалилов, забившие по четыре мяча. Приводим результаты этих встреч: с хабаровским «СКА-Энергия» - 0:1, «Спартакадемклубом» из Москвы - 2:1 (мячи забили Зотов, Джалилов), 3:0 (Исаев - 2, Павлов) и 2:0 (Джалилов, Саркисов), с ФК «Химки» - 1:0 (Зотов), с ивановским «Текстильщиком» - 0:3, со «Спартаком» из Костромы - 0:0, с орловскими «Русичами» - 2:1 (Фомин, Джалилов), с «Шексней» из Череповца - 1:2 (Вавилов), с рязанской «Звездой» - 1:1 (Саркисов - с пенальти), с любительским клубом «Подолье» - 5:3 (Лоханов, Джалилов, Саркисов - 2 (один - с пенальти), Шикурин - с пенальти), со столичной «Никий» - 4:0 (Кошелев - 2, Вавилов - 2).

На южном сборе в Турции соперниками «Локомотива-2» были три клуба первого российского дивизиона: калининградская «Балтика» - 1:3 (Вавилов - с пенальти), «КАМАЗ» из г. Набережные Челны - 1:1 (Павлов) и ФК «Нижний Новгород» - 1:2 (Павлов); коллектив киргизской высшей лиги «Дорд-Динамо» - 1:0 (Вавилов), а также команды нашего второго дивизиона: саратовский «Сокол» - 1:2 (Саркисов) и «Горняк» из Учалы - 1:0 (Джалилов).

На втором турецком сборе наши сегодняшние гости провели три контрольных матча. Вот их результаты: с нижегородским «Нефтехимиком» - 1:2 (Саркисов), подольским «Витязем» - 0:1 и со шведским клубом «Сириянска» - 2:2 (Саная, Пятников).

По возвращении домой москвичи продолжили тренировки и проведение контрольных игр. До старта в первенстве они сыграли вничью с ижевским «Союзом-Газпромом» - 0:0 и уступили «Академии» из Тольятти - 0:1.

Главная задача команды на нынешний сезон – победить во втором дивизионе и провести обкатку способных молодых футболистов для клуба премьер-лиги.

Подготовлено по материалам сайтов
www.jclm.ru, www.sport-express.ru и ряда других

соперников в Кубках России

Знакомство сегодняшних соперников состоялось в минувшем сезоне. Самое интересное, что матч с их участием 21 апреля стал первым официальным поединком «Локомотива-2» во втором дивизионе, а для «Торпедо» - в первенстве 2009 года.

ПРЕДЛАГАЕМ ВАШЕМУ ВНИМАНИЮ СТАТИСТИКУ ПРОШЛОГОДНИХ МАТЧЕЙ И КОРОТКИЙ КОММЕНТАРИЙ К НИМ

«Торпедо» (Владимир) - «Локомотив-2» (Москва) - 0:0.

21 апреля. Владимир. Стадион «Торпедо». 2700 зрителей.

Судьи: Д.Зайцев (Нижний Новгород) - 4, И.Панин (Дмитров) - 5, А.Петросян (Бронницы) - 5.

Инспектор: Д.И.Любин (Санкт-Петербург).

«Торпедо»: 1.Конюхов, 22.Дубровин (15.Каратыгин, 46), 33.Прошин, 4.Трофимов, 77.Бурченков, 19.Тюргашкин, 18.Смирнов (14.Элдерханов, 72), 8.Зинин (17.Леонов, 75), 12.Бутин (9.Малышев, 70), 10.Боллоев (23.Втюрин, 46), 11.Вязьминин.

«Локомотив-2»: 1.Нигматуллин, 19.Гриченков, 18.Ремнев, 25.Кабулов (23.Куликов, 83), 2.Ляпкин, 8.Вавилов (13.Зотов, 90+), 3.Дроздов (14.Блоха, 89), 4.Мякинин, 9.Шикурин, 11.Яворский (30.Габулов, 73), 22.Епихин (10.Саркисов, 59).

Предупреждения: Дубровин, 43 (срыв атаки); Кабулов, 30 (грубая игра), Дроздов, 78 (неспортивное поведение), Ремнев, 88 (неспортивное поведение).

Большую роль в развитии событий прошедшей встречи мог сыграть быстрый гол, тем более что моменты возникли в первые 15 минут у ворот обоих оппонентов. Для начала Д.Вязьминин в борьбе с защитниками «Локомотива-2» не сумел пробить экс-голкипера сборной России Р.Нигматуллина. Зато К. Явorskому не помешали ни Е.Конюхов, ни наши защитники - на пути мяча в сетку оказалась перекладина. Поиграв на нервах всех присутствовавших на стадионе, соперники на какое-то время буквально забыли о воротах. Лишь под занавес тайма А.Смирнов на подступах к штрафной площади сумел обхитрить оборонцев московского клуба, но его красивый удар пришелся мимо цели.

Не изменился рисунок и после перерыва. Острота на последних рубежах возникала крайне редко, и зрителям пришлось не только скучать, но и просто мерзнуть, так как погода была больше похожа на зимнюю. В итоге немногочисленные моменты так и не были реализованы. Попытки Д.Вязьминина, В.Малышева, П.Втюрина уверенно пресекались Р.Нигматуллиным.

«Локомотив-2» (Москва) - «Торпедо» (Владимир) - 0:3 (0:2).

5 августа. Москва. Малая спортивная арена стадиона «Локомотив». 500 зрителей.

Судьи: Д.Липовой - 5, А.Амелин - 4, В.Тарасов - 4 (все - Тула).

Инспектор: В.И.Шавейко (Москва).

«Локомотив-2»: 16.Криворучко, 23.Куликов (24.Кошелев, 60), 18.Ремнев, 25.Кабулов, 2.Ляпкин, 8.Вавилов (20.Кузнецов, 67), 3.Дроздов (21.Рязанов, 46), 9.Шикурин, 13.Зотов (Зенкин, 75), 11.Яворский, 30.Габулов.

«Торпедо»: 1.Конюхов, 5.Шалин, 4.Трофимов, 33.Прошин, 22.Дубровин, 19.Тюргашкин (20.Зимарев, 85), 8.Зинин, 14.Элдерханов (Леонов, 72), 23.Втюрин, 10.Боллоев, 11.Вязьминин (7.Храмов, 76).

Голы: 0:1 Элдерханов (34), 0:2 Втюрин (39), 0:3 Леонов (87).

Предупреждения: Куликов, 39, Ляпкин, 81 (оба - неспортивное поведение); Трофимов, 5 (срыв атаки), Тюргашкин, 60 (неспортивное поведение), Прошин, 67 (грубая игра).

Почти весь первый тайм любой удар в створ представлял для голкипера москвичей повышенную опасность. И в конце концов черно-белым удалось его оставить не у дел. В безобидной ситуации Р.Элдерханов решился на удар со средней дистанции, и мяч красиво влетел в «девятку» локомотивских ворот. По истечении пяти минут «Торпедо» получило право на штрафной - после навеса И.Зинина П.Втюрин поразил цель головой.

После отдыха при очень грамотной игре в обороне А.Трофимова, Д.Прошина, С.Дубровина, С.Шалина шансов у хозяев не было никаких. Такие действия позволяли нашим полузащитникам зачастую подключаться к атакам, и неудивительно, что великолепные возможности отличиться были чуть ли не у каждого торпедовца. И счет все-таки вырос до разгромного. Выход один на один П.Храмова был сорван грубым приемом. На наше счастье, Д.Липовой заметил, что к мячу устремился В.Леонов, и игру не остановил. Прекинуть мяч в сетку мимо вратаря оставалось делом техники.



НИЖЕ СОЗДАННОЙ ПЛАНКИ ОПУСКАТЬСЯ НЕ ИМЕЕМ ПРАВА

Предлагаем вашему вниманию фрагмент интервью генерального директора клуба «Локомотив-2» Игоря Владимировича Зелепукина, которое он дал клубному сайту перед началом подготовки команды к новому сезону. Оно интересно тем, что в нем идет речь об изменениях, ждущих футбольную дружину в ближайшем будущем, а также о планах на межсезонье и первенство России 2010 года.

- Игорь Владимирович, какие кадровые изменения ждут команду в этом году?

- Эти изменения касаются тех игроков, чье пребывание в команде в силу своего возраста нецелесообразно. В основном, это футболисты старше 23 лет. Ну и, конечно же, главным критерием является то, что они не представляют интереса для главной команды. Также мы не продлеваем отношений с арендниками, потому что другие клубы выставляют за них довольно высокие трансферные суммы.

Сейчас на контракте в клубе 11 человек. С тремя футболистами молодежной команды (Юрием Куликовым, Александром Панковцом и Никитой Самохиним) достигнута принципиальная договоренность. После отпуска с ними будут заключены контракты. 1 февраля будет окончательно решено, кто еще из молодежки сможет пополнить состав нашей команды. До сих пор размышляют над подписанием договора Станислав Ремнев и Дмитрий Шикурин. По всей видимости, у нас продолжит играть Алексей Кожелев.

Также мы планируем привлечь небольшую группу выпускников 92 года рождения нашей школы. Я надеюсь, что в конце января мы соберем состав из 18 человек и сможем уже строить полноценный тренировочный процесс.

- В этом сезоне создается ЛФК «Локомотив-2». Чем обусловлено появление любительской команды?

- В 2008 году, когда мы утверждали бизнес-план на ближайшие несколько лет, было предусмотрено создание любительского клуба. В концепции была заложена определенная схема: в школе играют футболисты в возрасте до 17 лет, в любительской команде – ребята 17-18 лет, в молодежке – 18-20 лет, в «Локомотиве-2» – 20-22 лет. Далее уже определяется, либо футболист идет в главную команду, либо «Локомотив» с ним расстается. Если посмотреть на эту цепочку, то видно, что за эти пять лет игрок получает возможность проявить себя и попасть в главную команду, а тренеры всех команд «Локомотива» на протяжении этого времени смогут его под-

робно изучить.

Для чего создана любительская команда? Для того чтобы выпускники школы, по тем или иным причинам не попавшие в молодежку или «Локомотив-2», не терялись и имели возможность проявить себя на протяжении еще одного года.

Это не фарм-клуб нашего клуба, а его дублирующий состав. За эту команду могут выступать наши футболисты, не имеющие достаточное количество игровой практики. Также мы попытаемся решить вопрос с Московской Федерации футбола, чтобы за любительскую команду по тем же причинам могли играть и футболисты молодежной команды.

В свою очередь, некоторые игроки из ЛФК будут привлекаться к тренировкам команды второго дивизиона. Это – наше подразделение, и мы будем пристально следить за жизнью этой команды.

- Кто будет тренировать любительскую команду?

- Главным тренером ЛФК «Локомотив-2» станет Нарвик Сирхав, тренировавший в прошлом сезоне нашу команду. Помогать ему будет Юрий Дроздов, закончивший карьеру игрока и поступивший недавно на курсы в ВШТ. Я надеюсь, что это будет довольно серьезный дуэт, который сможет в будущем многое добиться. Укомплектован и административно-медицинский штаб. Как видите, уже сейчас команда готова к тренировкам.

- Уже несколько клубов зоны «Запад» озвучили задачи на сезон: выход в первый дивизион. Какая задача стоит перед «Локомотивом-2»?

- Перед нашей командой стоят две задачи: подготовка футболистов для основной команды и успешное выступление на соревнованиях – как в Кубке, так и в первенстве. Мы планируем занять более высокие места, нежели в прошлом сезоне. Планка в этом году поднята довольно высоко, и ниже ее мы не имеем права опускаться, тем более что условия для подготовки и успешного выступления у нас есть.



«ТОРПЕДО» В МЕЖСЕЗОНЬЕ



В сезоне 2009 года владимирское «Торпедо» заняло второе место в зоне «Запад» второго дивизиона и добралось до 1/16 Кубка России. В декабре наши футболисты после отпуска собрались на стадионе «Торпедо». Во время организационного собрания главный тренер команды Е.Е.Дурнев и начальник «Торпедо» В.И.Исаев вручили игрокам и сотрудникам клуба медали за второе место в первенстве России 2009 года среди коллективов зоны «Запад» второго дивизиона.

По итогам сезона руководство «Торпедо» приняло решение не продлевать контракты с Р.Элдерхановым, В.Леоновым, А.Бутиным, О.Масленниковым и А.Кузьминым. Уехал в Саратов А.Самохвалов. В «Нару-ШБФР» из Наро-Фоминска вернулся П.Храмов. Не стало в команде нападающего А.Петрова. Позднее был расторгнут контракт с С.Бурченковым, а в начале апреля Е.Конюхов перебрался в ФК «Нижний Новгород».

6 февраля футболисты «Торпедо» провели первый контрольный поединок сезона 2010 года. Соперником черно-белых стал коллектив «Синко». К перерыву преимущество «Торпедо» уже достигало трех мячей благодаря точным ударам Советлянова, Бутина, Владимирова. Вторая сорокалетияминутка выдалась даже более результативной: было забито еще 4 мяча (Лопанов, Втюрин, Смирнов, Бобилев). Итоговый счет – 7:0.

10 февраля был разгромлен вязниковский «Луч-Атлет». Матч прошел при полном преимуществе подопечных Е.Е.Дурнева и завершился со счетом 5:0. Отличились Дубровин (дважды), Вязьмикин, Боллоев и Жуков.

13 февраля была одержана еще одна победа – над «Кооператором» из Вичуги – 6:2 (Вязьмикин и Бутин (по два раза), Малышев и Смирнов).

Через 4 дня благодаря голу Втюрина было повержено «Знамя Труда» (Орехово-Зуево).

Первое поражение со счетом 1:5 случилось во встрече торпедовцев с одноклубниками из «Торпедо» (Москва), а единственный мяч у владимирцев забил Вязьмикин.

В конце февраля черно-белые улетели на первый сбор в турецкий Белек, где провели очредные контрольные поединки. Вот их результаты: «Балтика» (Калининград) – 1:2 (Джабидзе), «Кубань» (Краснодар) – 0:2, «Динамо» (Санкт-Петербург) – 0:0.

Вернувшись на неделю домой, уже 21 марта владимирцы вновь улетели в Турцию. Второй сбор сложился для нашей команды более успешно – три победы и одна ничья. Приводим результаты этих встреч: «Рубин-2» (Казань) – 4:0 (Малышев, Карагыгин, Заикин и Зинин) и 2:1 (Романович, Зимарев), «Металлург» (Красноярск) – 0:0, «Нефтехимик» (Нижнекамск) – 4:0 (Шалин, Падерин, Втюрик, Боллоев).

За неделю до начала первенства торпедовцы в «родных стенах» обыграли любительский коллектив «Металлург» (Выksa) – 3:1. Отличились Боллоев, Советлянов и Малышев.

12 апреля состоялась заявка команды в ПФЛ. В нее вошли 18 футболистов. Среди новичков – защитник М.Советлянов (из оренбургского «Газовика»), полузащитники И.Бобилев (из подмосковного «Сатурна», воспитанник владимирского футбола) и В.Владимиров (из дзержинского «Химика», воспитанник муромского футбола). Позднее были дозаявлены вратарь А.Низрюхин (из нижнекамского «Нефтехимика»), защитник Д.Шастов (воспитанник владимирского футбола), полузащитник И.Падерин (из кемеровского «Кузбасса») и ряд других футболистов..

НАШ СПРАВОЧНИК - В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ В РОССИИ

Российский футбольный союз (РФС) недавно подвел итоги традиционного Всероссийского конкурса футбольных печатных изданий 2009 года. Подобный конкурс проводится РФС с момента его создания.

Напомним, что в предыдущем сезоне в номинации «Футбольные программы второго дивизиона» почетное третье место заняли программы футбольного клуба «Торпедо» (Владимир).

Эту традицию продолжил календарь-справочник нашего футбольного клуба, выпущенный к 50-летию дебюта владимирской футбольной команды мастеров в первенствах страны, которое отмечалось в прошлом году. Авторами-составителями этих изданий на протяжении многих лет являются



корреспондент газеты «Молва» Александр Гаврилов и пресс-атташе ФК «Торпедо» Владимир Никольский.

Они не собираются останавливаться на достигнутом и намерены сделать футбольные издания клуба еще более интересными и содержательными.

Помочь им в этом может каждый из вас. Свои предложения вы можете отправлять по электронной почте: pressafctv@mail.ru.

Туда же можно пересыпать свои заметки об истории команды, забавные фанатские истории и т.д. Авторы-составители постараются опубликовать их в изданиях или на официальном сайте ФК «Торпедо». Наиболее активные авторы будут поощрены.

Давайте делать наши издания вместе и еще лучше!



«ТОРПЕДО» В ИНТЕРНЕТЕ

На протяжении последних сезонов оперативную информацию о жизни футбольного клуба «Торпедо» (Владимир) любой болельщик может найти и в Интернете, посетив сайт www.torpedo33.narod.ru.

На этом ресурсе вам будут доступны:

- календарь игр и состав «Торпедо» (Владимир);
- отчеты о прошедших поединках;
- фото- и видеархивы разных годов;
- подборка футбольных программ, справочников и книг;
- статистика выступлений команды в первенствах СССР и России, много другой полезной и интересной информации.

В дни матчей на нашем сайте проводятся онлайн-трансляции матчей «Торпедо» (Владимир), в том числе аудио- и видеопортажи.

Футбольный клуб
ТОРПЕДО
г. Владимир

МЕДИАСАЙТ

www.torpedo33.narod.ru

ВЫБЕРИ ЛУЧШЕГО ИГРОКА МАТЧА

Уважаемый болельщик!

В этом году у вас появляется возможность выбирать лучшего игрока «Торпедо» в каждом матче сезона-2010. Для этого необходимо отправить письмо по электронной почте на адрес pressafctv@mail.ru или СМС на номер 8 915 770-84-54 с указанием фамилии лучшего, по вашему мнению, игрока встречи в составе торпедовцев. Электронные письма и/или СМС принимаются в течение 24 часов после любого матча первенства или Кубка страны.

Футболист «Торпедо», которого вы чаще других признаете лучшим игроком матчей, будет объявлен лучшим футболистом сезона 2010 года.

ОРИЕНТИРОВЧНЫЕ СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД					
«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР			«ЛОКОМОТИВ-2» МОСКВА		
Директор клуба - Вячеслав Николаевич Спицин. Главный тренер - Евгений Евгеньевич Дурнев. Тренер - Александр Евгеньевич Акимов. Начальник команды - Владимир Иванович Исаев.			Генеральный директор клуба - Игорь Владимирович Зелепушкин. Главный тренер - Евгений Валерьевич Харлачев. Тренеры - Нарвик Загидинович Сирхава и Вячеслав Викторович Крыканов. Начальник команды - Юрий Иванович Старкин.		
ВРАТАРИ:					
№	Александр	Низрюхин	(1989)	№	Алексей
				№	Гаврилов
				№	(1992)
				№	Майеранов
				№	(1984)
				№	Степанов
					(1988)
ЗАЩИТНИКИ:					
№	Иван	Каратыгин	(1982)	№	Сергей
№	Роман	Путилин	(1990)	№	Виталий
№	Михаил	Советлянов	(1987)	№	Георгий
№	Андрей	Трофимов	(1976)	№	Андрей
№	Сергей	Шалин	(1990)	№	Юрий
№	Дмитрий	Шастов	(1987)	№	Антон
				№	Дмитрий
				№	Кирилл
				№	Сергей
				№	Азамат
					Ляпкин
					Павлов
					Самсонов
					Тиболов
					(1991)
ПОЛУЗАЩИТНИКИ:					
№	Иван	Бобылев	(1991)	№	Владимир
№	Виктор	Владимиров	(1979)	№	Денис
№	Сергей	Дубровин	(1982)	№	Павел
№	Максим	Зимарев	(1989)	№	Манучехр
№	Илья	Зинин	(1986)	№	Георгий
№	Александр	Кошкин	(1991)	№	Руслан
№	Игорь	Падерин	(1989)	№	Герман
№	Дмитрий	Прошин	(1974)	№	Никита
№	Андрей	Смирнов	(1980)	№	Семен
№	Алексей	Тюргашкин	(1981)		
НАПАДАЮЩИЕ:					
№	Алан	Болдоев	(1983)	№	Антон
№	Павел	Вторин	(1981)	№	Сергей
№	Дмитрий	Вязьминин	(1972)	№	Александр
№	Валерий	Малышев	(1980)	№	Анзор
				№	Артур
					Кошелев
					Вавилов
					(1988)
					Войнов
					(1990)
					Деобальд
					(1990)
					Джалилов
					(1990)
					Зотов
					(1990)
					Кузнецов
					(1992)
					Пятников
					(1988)
					Самохин
					(1990)
					Фомин
					(1989)

Матч обслуживает судейская бригада

в составе:

главный судья –

Антон Криволапов (Иваново),

помощники –

Андрей Криворотов (Кострома)

и Алексей Кузнецов (Иваново),

инспектор матча –

Александр Васильевич Портнов (Люберцы).

**Подробную информацию
о составах играющих команд
и бригаде арбитров, обслуживающей матч,
слушайте по радио.**

Авторы-составители: Александр Гаврилов и Владимир Никольский.

**ОЧЕРЕДНАЯ ИГРА
НА НАШЕМ СТАДИОНЕ
СОСТОИТСЯ 21 АПРЕЛЯ.
В ЭТОТ ДЕНЬ СОПЕРНИКом
ВЛАДИМИРСКОГО «ТОРПЕДО»
В МАТЧЕ НА ПЕРВЕНСТВО РОССИИ
ПО ФУТБОЛУ БУДЕТ КОМАНДА
«ДНЕПР» (СМОЛЕНСК).
Начало матча в 18:30.**

КАЛЕНДАРЬ ИГР ВЛАДИМИРСКОГО «ТОРПЕДО» В ПЕРВЕНСТВЕ ПО ФУТБОЛУ 2010 ГОДА СРЕДИ КОМАНД ЗОНЫ «ЗАПАД» ВТОРОГО ДИВИЗИОНА

ПЕРВЫЙ КРУГ

18 апреля (воскресенье)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ЛОКОМОТИВ-2» МОСКВА
21 апреля (среда)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ДНЕПР» СМОЛЕНСК
30 апреля (пятница)	ФК «ИСТРА» ИСТРА - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
3 мая (понедельник)	«НАРА-ШБФР» НАРО-ФОМИНСК - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
11 мая (вторник)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ВОЛГА» ТВЕРЬ
14 мая (пятница)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - ФК «ЗЕЛЕНОГРАД» МОСКВА
22 мая (суббота)	«СПОРТАКАДЕМКЛУБ» МОСКВА - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
25 мая (вторник)	ФК «ПСКОВ-747» ПСКОВ - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
3 июня (четверг)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ДИНАМО» КОСТРОМА
13 июня (воскресенье)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ТОРПЕДО-ЗИЛ» МОСКВА
17 июня (четверг)	«ВОЛОЧАНИН-РАТМИР» ВЫШНИЙ ВОЛОЧЕК - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
27 июня (воскресенье)	«СЕВЕР» МУРМАНСК - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
5 июля (понедельник)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ДИНАМО» ВОЛОГДА
8 июля (четверг)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ШЕКСНА» ЧЕРЕПОВЕЦ
16 июля (пятница)	«ТЕКСТИЛЬЩИК» ИВАНОВО - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
19 июля (понедельник)	«СПАРТАК» КОСТРОМА - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР

ВТОРОЙ КРУГ

3 августа (вторник)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - ФК «ИСТРА» ИСТРА
6 августа (пятница)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «НАРА-ШБФР» НАРО-ФОМИНСК
14 августа (суббота)	«ВОЛГА» ТВЕРЬ - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
17 августа (вторник)	ФК «ЗЕЛЕНОГРАД» МОСКВА - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
25 августа (среда)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «СПОРТАКАДЕМКЛУБ» МОСКВА
28 августа (суббота)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - ФК «ПСКОВ-747» ПСКОВ
7 сентября (вторник)	«ДИНАМО» КОСТРОМА - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
16 сентября (четверг)	«ТОРПЕДО-ЗИЛ» МОСКВА - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
19 сентября (воскресенье)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ВОЛОЧАНИН-РАТМИР» ВЫШНИЙ ВОЛОЧЕК
29 сентября (среда)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «СЕВЕР» МУРМАНСК
7 октября (четверг)	«ДИНАМО» ВОЛОГДА - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
10 октября (воскресенье)	«ШЕКСНА» ЧЕРЕПОВЕЦ - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
17 октября (воскресенье)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ТЕКСТИЛЬЩИК» ИВАНОВО
20 октября (среда)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «СПАРТАК» КОСТРОМА
27 октября (среда)	«ЛОКОМОТИВ-2» МОСКВА - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
30 октября (суббота)	«ДНЕПР» СМОЛЕНСК - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР

Примечание: игры проводятся на полях команд, указанных в календаре первыми.

КАЛЕНДАРЬ ИГР РОЗЫГРЫША КУБКА РОССИИ ПО ФУТБОЛУ 2010-2011 ГОДОВ

25 апреля (воскресенье)	матчи 1/256 финала
7 мая (пятница)	матчи 1/128 финала
9 июня (среда)	матчи 1/64 финала
1 июля (четверг)	матчи 1/32 финала
13-14 июля (вторник-среда)	матчи 1/16 финала
22 сентября (среда)	матчи 1/8 финала

«ТОРИЗАДО» Г.

Средний ряд (слева-направо): Сидоров А. В. (инструктор), Киряковы И.,
Заречкин А. П. (тренер), Ануфриев А. Е. (тренер), Маслен В. И. (начальник кадетской),
Сицин В. Н. (директор), Дуриев Е. Е. (главный тренер), Барсов О. А. (администратор),
Дубровин С., Торгашин А., Мартынов О. А. (массажист).
Нижний ряд (слева-направо): Падерин И., Владимириков В., Исакшин А., Трофимов А.,
Пришин Д., Зинкин И., Болотов А., Зинкин И., Смирнова Д., Смирнова А.

